
Сценарий спортивного мероприятия  

« Малые зимние Олимпийские игры» 

Цель: сформировать у детей представление об Олимпийских играх, 

ознакомить с зимними видами спорта. 

Задачи:  

1.Способствовать сплочению, учить взаимовыручке. 

2.Стимулировать желание к участию в соревнованиях и побеждать в них. 

3.Закаливать организм в зимний период. 

4. Воспитывать качества такие, как : скорость, координация, меткость. 

Инвентарь: конусы- 6 штук, ворота (арки)- 2 штуки, шайбы- 2 штуки, 

клюшки -2 штуки, сани детские -2 штуки, лыжи -6 пар, факел, флаг 

олимпийский. 

Герои на мероприятии: медведь- Меткий стрелок, заяц- Быстрые лапы, 

поросенок Майкл- Бесстрашный гонщик. 

 

Ход мероприятия: Звучит музыка на спортивную тему. 

Все участники проходят на спортивный участок и строятся для 

торжественной части – открытия « Малых зимних Олимпийских игр» 

Ведущий: Здравствуйте ребята и уважаемые взрослые! Сегодня мы 

собрались здесь, чтобы проверить вашу силу, ловкость и меткость в 

состязаниях по зимним видам спорта. Команды, поприветствуем друг 

друга ! 

Ведущий: Команда детского сада №10!и так далее ,называя сады 

Дети:…….!  

Ведущий: Ваш девиз! 

Дети:……..  

И так все 6 команд произносят свои названия. 

 

Ведущий: Мы рады приветствовать вас на      « Малых зимних 

Олимпийских играх»! Для торжественного открытия игр ,команды 

смииии-рно! Флаг внести , факел зажечь! 

 

Звучит музыка, на спорт.участок вбегают Медведь с факелом , Заяц с 

флагом, Поросенок .Устанавливают атрибуты. 



 

Ведущий: Олимпийские игры объявляются – открытыми! 

Дети : УРА!!!! Аплодисменты. 

 

Медведь: Здравствуйте ребята! Вы наверное знаете, что Олимпийские 

игры объединяют спортсменов из разных стран. Давайте мы с вами 

познакомимся! Я- медведь Меткий стрелок! Ловко забиваю шайбу в 

ворота. Моя Родина – Россия. 

 

Заяц: А я – заяц Быстрые лапы! Умею быстро бегать на лыжах. Я 

приехал к вам из Норвегии. 

Поросенок: А я – поросенок Майкл бесстрашный гонщик, умею ловко 

кататься на санях. Приехал к вам из Америки! 

Медведь: Вы наверное замерзли ребята? Давайте мы с вами проведем 

разминку и хорошенько разогреемся! 

Медведь, Заяц и Поросенок проводят флэшмоб под музыку с 

участниками игр. 

Ведущий: Команды готовы к состязаниям! Просьба пройти на свои 

этапы. 

I этап. Лыжные гонки. 382 и 431 сады ( судья на этапе Заяц).  

От линии старта участники пробегают дистанцию в один круг с 

интервалом 10 секунд. Время засчитывается по последнему участнику. 

II этап. Хоккей с шайбой 10 и 22 сады ( судья на этапе Медведь). 

От контрольной линии необходимо сделать ведение шайбы змейкой 

вокруг трех конусов и от последнего забить гол в ворота с расстояния 1,5 

метров. 

III этап. Гонки на санях 495 и 536 сады ( судья поросенок Майкл). 

От линии старта ребенок катит на санях участника своей команды до 

конуса, огибает его, обратно везет другого участника. Так вся команда 

должна проехать дистанцию. 

Подвижная игра. 

Подведение итогов и награждение .Построение команд на 

спорт.участке, вручение грамот и медалей всем участникам. 



Ведущий: 

Мы сегодня шутили , играли 

Еще ближе друг к другу мы стали. 

Так по чаще вы улыбайтесь,  

И со спортом не расставайтесь! 

Все  герои вместе: До свидания друзья! До новых встреч!!! 

 

 

 

 

 


